SC Rosselle 2 (985)

Niveau du sol Capot métallique
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Coulis de ciment

-3,10 m C
(ciment de Portland)
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Réalésage avec un tubage
meétallique 122 - 140 mm

Alluvions

Realésage au tricone (environ 120 mm)

-10,00 m
Bouchon d'argile gonflante
-11,00m (EXPAN DP 120)
-11.30m -11,26m
-13,50 m
Tube piezométrique 64 - 75 mm
(crepiné entre 11,26 et 24,00 m de profondeur)
Gres
Graviers silico-calcaires (4 - 8 mm)
-24,00m Bouchon vissé (avec piége a sédiments)
-2520m -2520m

Echelle verticale : 1cm = 1,5m




